インターネット取引に係る株式売買等データ

<統計の目的>

インターネットによる株式取引に関する統計数値は殆んど存在しないことから、本協会において、インターネットを利用した株式等委託売買代金、月末時点の信用取引残高、口座数等の状況について調査(月次)を行い、調査結果を開示しております。これにより、投資家や証券会社に必要な情報を提供し、使い勝手の良い市場の構築に役立てる観点から、インターネット取引による株式売買等に関するデータを公表いたします。

<用語の定義>

「口座」とは、インターネット取引を行うための取引口座をいいます。

〈作成方法〉 インターネット取引を行っている会員のうち、本件データ収集の趣旨に賛同し、参加を希望した任意の会員からの報告データを「インターネット取引に係る株式売買等データ」として取りまとめ、当月末時点での月次データを翌月末日(当日が休業日に当たる場合には、直前の営業日)に公表いたします。

<利用上の注意> インターネット取引を行っている会員のうち、本件データの公表を希望 する任意の会員からの報告データをまとめて公表していることから、インターネット取引 全体における株式売買等取引状況を反映させたものではないことに御留意ください。

<公表時期> 毎月月末日(当日が休業日に当たる場合には、直前の営業日)に本協会ホームページにて公表いたします。

くお問い合わせ先>

会員部 (TEL: 03-6665-6768)

この解説資料は、本協会が提供している統計情報を一般の皆様が利用するに当たり、統計情報に用いられている用語等について理解を進めるための一助として分かりやすく説明したものであり、必ずしも法令・諸規則等における定義等に基づくものではありません。